

2025 『合格テキスト』 『とらの巻』 訂正表

令和7年10月15日

株式会社東京リーガルマインド

宅建試験部

この度は、弊社のテキストを愛読いただき、ありがとうございます。

以下の教材について一部訂正がありました。

ご不便をおかけしますこと心よりお詫び申し上げます。

◆出る順宅建士 合格テキスト② 宅建業法

ページ ・箇所	訂正 ・ 改正	下線部が訂正箇所となります	
		修正前	修正後
P.53 ステップ9 1行目	訂正	宅建業者は、 <u>宅地建物取引業者名簿登載事項</u> のなかで、以下の事項に～	宅建業者は、 <u>(削除)</u> 以下の事項に～
P.62 3行目	訂正	また、 <u>専任の宅地建物取引士の設置義務のある案内所については、専任の宅地建物取引士の氏名、</u> 専任の取引士～	また、 <u>(削除)</u> 専任の取引士～

◆出る順宅建士 合格テキスト③ 法令上の制限・税・その他

ページ ・箇所	訂正 ・ 改正	下線部が訂正箇所となります	
		修正前	修正後
P.267 ステップ61 面積・右側	訂正	<u>3,000 m²</u>	<u>3,000 m²超</u>



TU25349

◆どこでも宅建士 とらの巻

ページ ・箇所	訂正 ・ 改 正	下線部が訂正箇所となります	
		修正前	修正後
P.193 2 変更の届 出 1 行目	訂正	<u>業者名簿登載事項のうち</u> 「名前 5 つ」と～	<u>(削除)</u> 「名前 5 つ」と～